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Ostrote¢ka, dnia 20.04.2018r.
Ostroteckie Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z 0.0

Plac Generata Jézefa Bema 1
07-410 Ostroteka

Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu nr ZP.11/18

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na:
Dostawa paliw ptynnych dla Ostroteckiego Przedsiebiorstwa Komunalnego Sp. z 0.0. na lata
20182019
WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 w zwigzku z art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. -
Prawo zamowien publicznych ( Dz. U. Z 2015 r., poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831), Zamawiajacy-
Ostroteckie Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z 0.0 w Ostrotece ul. Plac Generata Jozefa Bema 1 ;
07-400 Ostroteka zawiadamia, ze wptyngt wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia.

1. Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanienr 1

»Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotéwkowej przy
uzyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaty w ciggu 15 dni roboczych
od przedtozenia wniosku/zamdwienia na karty przez Zamawiajgcego po podpisaniu umowy, lub
przedtozenia wniosku/zamoéwienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.)

lub zamowienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji optaty za karty:
* 10 zt netto za karte nowa,
* 10 zt netto za karte dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy

* 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany dotychczasowych danych

etc.),”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotéwkowej przy
uzyciu kart paliwowych.
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Pytanie nr 2

»,Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé akceptacji e-faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje mozliwo$¢ otrzymywania
przez Zamawiajgcego faktury sprzedaiy (w tym faktury korygujgcej/duplikatu) wystawianej w
formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada tékq samga wartos¢ prawng, jak faktura w
formie papierowej, zawiera te same dane w zwigzku z czym zastepuje tradycyjny dokument w
wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie
jeden dzien roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - ksiegowym Wykonawcy?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza wystawianie e-faktury.

Pytanienr 3

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 5 ust. 3 - w przypadku wyboru Wykonawcy, ktéry oferuje system kart paliwowych, doda¢
nastepujacy zapis: ,Bezgotéwkowa sprzedaz paliw odbywac sie bedzie poprzez tankowanie
pojazdow lub urzadzern Zamawiajacego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy — za pomoca kart
paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiajacemu. Pracownik Zamawiajgcego tankujgcy paliwo
do pojazdéw Zamawiajgcego na stacji paliw Wykonawcy zobowigzany jest do wprowadzenia
wtasciwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie
transakcji otrzyma dowod wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania
otrzymuje pracownik Zamawiajacego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw
Wykonawcy.”? Dodatkowo Wykonawca informuje, iz dowod wydania nie jest podpisywany przez
kierowce. Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym
kodem PIN, w zwigzku z czym nie ma koniecznosci potwierdzania dokumentu. Poprawnosé
dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: "KOD PIN POPRAWNY”.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 4

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 5 ust. 5 — zmieni¢ tre$¢ zapisu na: ,Dostawy paliw beda rozliczane w nastepujacych
okresach rozliczeniowych: | okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiaca, Il okres rozliczeniowy od
16 do ostatniego dnia miesiaca, na podstawie sporzadzonego przez Wykonawce raportu transakcji.
Faktura bedzie uwzgledniata ilos¢ zakupionych w danym okresie paliw. Za date sprzedazy uznaje
sie ostatni dzien danego okresu rozliczeniowego.”?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.
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Pytanie nr 5

»,Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:
- w par. 7 ust. 5 — zmienic okresy rozliczeniowe na: | okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiaca,
Il okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesigca?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 6

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 7 ust. 6 — zmieni¢ stowa: ,zbiorcze zestawienie WZ o ktérym mowa w ar. 5 ust. 3” na :
~Wykonawca informuje, ze zatacznik do faktury stanowigcy jej integralng czes$é zawiera wykaz
wszystkich zakupow z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczegélne karty
paliwowe , t.j.: numery kart, numery rejestracyjne pojazdow, ilos¢ i ceny jednostkowe brutto
zakupionych paliw lub liczbe towardw i ustug, warto$¢ (netto, brutto, VAT) paliw (towaréw i ustug),
pozycje faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest warto$¢ brutto przed opustem, wielkos¢
opustu, wartos¢ (brutto, VAT, netto) po opuscie.”?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanienr 7

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 7 ust. 7 — odstgpi¢ od koniecznosci podania nr konta bankowego i nazwy banku w umowie
i zastapi¢ stowami: ,wskazany na fakturze”? Wykonawca po zawarciu umowy z Zamawiajgcym
tworzy nowego kontrahenta w systemie i koniecznos¢ wpisania nr konta moze wydtuiyé proces
podpisania umowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 8

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 7 ust. 9 - zmienic tres¢ zapisu na: ,, Za date zaptaty uznaje sie date wptywu naleznosci na
rachunek bankowy Wykonawcy wskazany w tresci faktury.”?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.
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Pytanie nr 9

»Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- par. 7 ust. 11 i ust. 12 — usunac tres¢ zapisow? Pracownicy stacji nie weryfikuja danych osdéb
odbierajgcych paliwo. Pracownik Zamawiajacego tankujacy paliwo do pojazdéw Zamawiajgcego na
stacji paliw Wykonawcy zobowigzany jest do wprowadzenia wiasciwego kodu PIN przypisanego
indywidualnie do karty paliwowej.”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 10

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- par. 9 ust. 1 pkt 1) — obnizy¢ kare umowng do 100 zt i wytgczy¢ spod obowigzku zaptaty kary
przypadki: ,przejsciowego zamknigcia stacji paliw z powodu dostawy paliwa, zdarzen losowych
(np. brak pradu) lub awarii jej systemu obstugi”?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy wyraza zgode aby wytaczy¢ spod obowigzku zaptaty kary zdarzen losowych (np. brak
pradu) lub awarii jej systemu obstugi.

Pytanie nr 11

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:
- par. 9 ust. 1 pkt 2) — usunac stowa: ,niewystawienie dokumentéw WZ” oraz obnizyé kare
umowng do 100 zt?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 12

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- par. 9 ust. 1 pkt 3) - zmienic tres¢ zapisu poprzez zmniejszenie kary do 1% za: ,dwukrotne
wystapienie niezgodnosci jakosci paliw oraz pozytywne rozpatrzenie reklamacji w procedurze
reklamacyjnej Wykonawcy w tych przypadkach”?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 13

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- par. 9 ust. 1 pkt 4) — zmniejszy¢ wysokos¢ kary do 10 % oraz zmieni¢ zapis w ten sposdéb, aby 10 %
kary umownej naliczane byto od niezrealizowane] czesci wartosci umowy, ktérej dotyczy
odstgpienie?”
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Odpowiedzi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 14

»Czy Zamawiajgcy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:
- w par. 9 ust. 4 — zamienic¢ ,,odsetki ustawowe za zwtoke w zaptacie faktur” na ,odsetki ustawowe
za opdinienia w transakcjach handlowych”?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 15

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 9 - dodac analogiczng mozliwos¢ okreslong w par. 9 ust. 1 pkt 4) dla Wykonawcy (w
zakresie rozwigzania umowy)? Zgodnie z zasada réwnosci stron Wykonawca réwniez powinien
mie¢ mozliwos¢ otrzymania wyptaty kary umownej w sytuacji odstgpienia od umowy z przyczyn
lezacych po stronie Zamawiajacego”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 16

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 9 - dodac kolejny ustep o tresci: ,Maksymalna wysokos¢ kar umownych naliczonych
Wykonawcy wynosi 10% wartosci umowy. £3czna odpowiedzialno$¢ odszkodowawcza Wykonawcy
jest ograniczona do szkody rzeczywistej lecz nie wiecej niz wynagrodzenie pozostate do zapfaty
Wykonawcy do korica trwania Umowy."?”

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.

Pytanie nr 17

»Czy Zamawiajacy wyraza zgode, aby w projekcie umowy:

- w par. 9 - dodac kolejny ustep o tresci: "Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych,
Strona wystepujgca z zadaniem zapfaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note
ksiegowa (obcigzeniowa) na kwote naleznych kar umownych."?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje tresci umowy w w/w zakresie.
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»Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dotaczenia juz do wiasciwej umowy (po wyborze oferenta)
zatacznika w postaci ogoélnych warunkow sprzedazy i uzywania kart paliwowych Wykonawcy - w
odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi zatacznik
niniejszej korespondenc;ji)?”

Odpowiedi:

Pytanie nr 18

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje umowy w w/w zakresie.
Pytanie nr 19

»Z uwagi na zadane pytania Wykonawca prosi o przesuniecie terminu sktadania ofert do dnia
30.04.2018r.”
Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu sktadania ofert

2. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, e wszystkie pozostate zapisy SIWZ, w tym wyznaczone
terminy, miejsce skfadania i otwarcia ofert , pozostaje bez zmian. Powyisze odpowiedzi zostang
zamieszczone na stronie Zamawiajacego www.opkostroleka.pl i stanowia integralng czesc¢
specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia.

.........................................................

(podpis Zamawiajgcego)
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